
DZIAŁALNOŚĆ DYDAKTYCZNA NAUCZYCIELI

AKADEMICKICH

 1. **1.       Czy w minionym roku akademickim poszerzała Pani/Pan swoje

kompetencje dydaktyczne uczestnicząc w szkoleniach/warsztatach

prowadzonych przez UMP:**

373 z 373 osób odpowiedziało na to pytanie

55%

45%

 2. **2.       Jakie kompetencje dydaktyczne chciałaby Pani/Pan poszerzyć

w najbliższym czasie:**

373 z 373 osób odpowiedziało na to pytanie z opcją wielokrotnego wyboru

27%

25%

24%

24%

35%

70%

7%

 3. **3.       Jakich nowoczesnych metod nauczania używa Pani/Pan w

procesie dydaktycznym?**

373 z 373 osób odpowiedziało na to pytanie z opcją wielokrotnego wyboru

50%

28%

10%

19%

6%

14%

21%

19%

tak 205 odpowiedzi

nie 168 odpowiedzi

projektowania zajęć dydaktycznych w oparciu o efekty uczen… 102 odpowiedzi

projektowania narzędzi oceny kwalifikacji studentów, 93 odpowiedzi

wykorzystywania edukacji zdalnej w realizacji zajęć dydaktyc… 89 odpowiedzi

metod symulacji w realizacji zajęć dydaktycznych, 90 odpowiedzi

optymalizacji efektywności procesu dydaktycznego, 132 odpowiedzi

nowoczesnych narzędzia dydaktycznych służących do proce… 260 odpowiedzi

nie widzę takiej potrzeby 26 odpowiedzi

e-learning 185 odpowiedzi

metody symulacji medycznych 104 odpowiedzi

wirtualny pacjent 36 odpowiedzi

tutoring 70 odpowiedzi

kapelusze myślowe 24 odpowiedzi

mapa pojęciowa 53 odpowiedzi

metoda inscenizacji 80 odpowiedzi

gra dydaktyczna 70 odpowiedzi



15%

60%

10%

 4. **4.       Jak często wykorzystuje Pani/ Pan nowoczesne metody

nauczania w pracy ze studentami?**

373 z 373 osób odpowiedziało na to pytanie

16%

38%

30%

8%

8%

 5. **5.       Jakich narzędzi/sprzętów dydaktycznych brakuje Pani/Panu w

procesie nauczania studentów UMP:**

373 z 373 osób odpowiedziało na to pytanie

1 dzień temu

symulatorów

1 dzień temu

symulator do zabiegów kardiologicznych

1 dzień temu

monitorowania pacjenta

2 dni temu

xxx

2 dni temu

narzędzi symulacji

3 dni temu

?

3 dni temu

laptopa

3 dni temu

materiały multimedialne, fantomy

3 dni temu

Nie brakuje

3 dni temu

drzewko decyzyjne 57 odpowiedzi

burza mózgów 222 odpowiedzi

nie stosuję żadnej z wyżej wymienionych metod 39 odpowiedzi

na każdych zajęciach 60 odpowiedzi

nie na każdych zajęciach, ale regularnie 143 odpowiedzi

kilka razy w semestrze (kiedy temat to umożliwia) 113 odpowiedzi

raz, dwa razy w semestrze. 28 odpowiedzi

nie stosuję 29 odpowiedzi



Czasami brakuje dostępu do kozetki przenośnej w budynkach/salach

przeznaczonych do prowadzenia wykładów lub seminariów. Nie jest to

oczywiście standard ale czasami można w trakcie takich zajęć pokazać pewne

diagnostyczne problemy w sposób praktyczny.

3 dni temu

żadnych

4 dni temu

większa możliwość korzystania z centrum symulacji - więcej sal i fantomów

6 dni temu

Nie odczuwam braków

6 dni temu

Aktualnie nie brakuje mi narzędzi na uczelni

6 dni temu

kompatybilności sprzętu IT

7 dni temu

sprzęt komputerowy

7 dni temu

-

7 dni temu

Podstawy czyli sprawnie działających w miarę nowoczesnych komputerów

7 dni temu

praca ze studentami wybitnymi

7 dni temu

brakuje mi narzędzia, które mogłoby uatrakcyjnić prace z wynikami badań lab, na

zajęciach gdzie nie mam dostępu do pacjenta

8 dni temu

sprawnych komputerów...sprawnych rzutników...

8 dni temu

komputera z dostępem do internetu, projektora,

8 dni temu

sale dydaktyczne, wirtualna tablica

8 dni temu

kontaktu student - prowadzący z uwagi na zbyt duże grupy studenckie na

zajęciach klinicznych

8 dni temu

deska do przesiadania dla ON, wskażnik laserowy z możliwością montażu na

ciele

8 dni temu

.

8 dni temu

fantomów do symulacji

8 dni temu

sprawny nowoczesny i dobrej jakości sprzęt audiowizualny



8 dni temu

trudno powiedzieć

8 dni temu

sal przystosowanych do dużych grup studenckich

9 dni temu

Laptop-pracuje od lat na prywatnym

9 dni temu

sal seminaryjnych

9 dni temu

czasu!!!

9 dni temu

Przy aktualnych metodach nauczania nie odczuwam braku sprzętów

9 dni temu

Nie brakuje. :-) PS Bo nie narzędzia a nauczyciel jest najważniejszy.

9 dni temu

brakuje mi czasu oraz finansowania/gratyfikacji za samoszkolenie dydaktyczne

9 dni temu

laptop

9 dni temu

Dostęp do sal symulacji medycznych

9 dni temu

Przede wszystkim brakuje współpracowników Nadmierne obciążenie

dydaktyczne generuje zmęczenie oraz wypalenie zawodowe.

9 dni temu

modeli/ symulatorów wybranych aspektów działania ukłądu wzrokowego,

poszerzenie kompetencji w zakresie projektowania i tworzenia prezentacji i grafik

dydaktycznych

10 dni temu

-

10 dni temu

Dobrze wyposażonych sal do nauki zawodu - fizjoterapeuta

10 dni temu

narzędzi do weryfikacji efektów uczenia się

10 dni temu

Pomieszczeń do realizacji zajęć

10 dni temu

Nie brakuje

10 dni temu

Brakuje konsekwencji w procesie edukacyjnym, wykorzystywane metody czasami

nie wynikają z siebie nawzajem. Istnieje potrzeba większego spojenia procesu

edukacyjnego tak aby wszyscy nauczyciele mówili tym samym językiem

edukacyjnym. Większa dostępność i wykorzystanie CSM dla kierunku

lekarskiego- zmotywowanie nauczycieli aby umieli wykorzystać to narzędzie

edukacyjne.



10 dni temu

bezawaryjne, sprawnie działające multimedia

10 dni temu

niczego nie brakuje

10 dni temu

nic

10 dni temu

Za mało symulacji

10 dni temu

laptop, słuchawki

10 dni temu

laptopy

10 dni temu

nie brakuje

11 dni temu

dobrych mikroskopów

11 dni temu

więcej zajęć w oparciu o metodę symulacji

11 dni temu

Laptopów, drukarek

11 dni temu

nie umiem powiedzieć

11 dni temu

trenażery wkłuć centralnych, odbarczania odmy opłucnowej,

11 dni temu

..

11 dni temu

Po zakończeniu kursu doskonalenia zawodowego określę zapotrzebowanie na

sprzęt dydaktyczny

12 dni temu

Laptopa, rzutnika

12 dni temu

Niczego mi nie brakuje

12 dni temu

sal dydaktycznych, porządnych telewizorów (często trafiam na wyświetlający

dziwne reklamy niezależnie od podłączonego komputera. Fakt już kiedyś

zgłaszany)

12 dni temu

Modeli statycznych i dynamicznych

13 dni temu

internet, fantom

13 dni temu



Nie wiem

13 dni temu

nie wiem

13 dni temu

tablice mulimedialne

13 dni temu

Wylądowałem w języku angielskim

13 dni temu

tablice interaktywne

13 dni temu

baz aktów prawnych

13 dni temu

Sprawnych komputerów z dostępem do internetu

13 dni temu

Więcej warsztatów ze symulacji! To nasza przyszłość! CSM staje się za mały!

13 dni temu

-

13 dni temu

mikroskopy, komputery, zestawów do rozszerzonej diagnostyki mikrobiologicznej

13 dni temu

mikorskopy, komputery, zestawów do rozszerzonej diagnostyki mikrobiologicznej

13 dni temu

.

13 dni temu

wynagrodzenia

13 dni temu

nie brakuje

13 dni temu

dostępności do sali seminaryjnej oraz sprzętu komputerowego

13 dni temu

-

14 dni temu

brakuje zdecydowanie bezpośrednich wykładów ze studentami

14 dni temu

ksiazek

14 dni temu

radzę sobie w oparciu o posiadane zasoby

14 dni temu

cyfrowy stetoskop, subskrypcja do ChatGPT 4.0

14 dni temu



Krzeseł dla studentów. I jakiejkolwiek możliwości zgrania tematyki zajęć z

pacjentami odwiedzającymi poradnię w której prowadzę zajęcia praktyczne.

14 dni temu

nowoczesne unity do pracy studentów z pacjentem realnym, skaner

wewnątrzustny, program komputerowy do podejmowania decyzji sensu-scricto

klinicznych i wirtualnego planowania leczenia stomatologicznego

14 dni temu

Nie przychodzi mi nic na myśl, więc chyba żadnych mi nie brakuje.

14 dni temu

trudno powiedzieć

14 dni temu

dydaktyka sprzężona jest z dzialaniami klinicznymi, baza dydaktyczna jest

podstawowa, moznaby ja unowoczesnić.

14 dni temu

brak

14 dni temu

brak dostępu dla studentów do podręczników i atlasów anatomicznych w formie

cyfrowej

14 dni temu

Wirtualna tablica, projektor

14 dni temu

aparatow dydaktycznych

14 dni temu

sprawny system audiowizualny

14 dni temu

symulatorów, konsoli rekonstrukcyjnych

14 dni temu

Szybkich komputerów

14 dni temu

Programu do tworzenia grafik na prezentację/materiały dla studentów, np.

BioRender

14 dni temu

Nowe komputery w sali dydaktycznej. Te, które są mają jużponad 7 lat

14 dni temu

specjalistycznych symulatorów chorób innych niż internistyczne


